



Богиня Елена Атюрьевская

Сказка о
Прекрасной
Мысли и Добром
Слове

Богиня Елена Атюрьевская Сказка о Прекрасной Мысли и Добром Слове

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70290640

SelfPub; 2024

Аннотация

Сказка Богини о Прекрасной Мысли и Добром слове является одной из жемчужин её творчества. Лёгкая, воздушная , трогательная история проникает в самое сердце. Добра вам и любви!

Богиня Елена Атюрьевская
Сказка о Прекрасной
Мысли и Добром Слове



Эта волшебная история произошла в Санкт-Петербурге. Однажды, тёплым весенним днём, по Летнему саду прогуливалась девочка. Она неспешно шла по садовой аллее, мимо скульптур античных богов и героев, утопавших в свежей зелени деревьев и кустарников.

Девочка думала, что совсем скоро начнёт превращаться в девушку, возможно, красивую. От этой мысли радость теплом разливалась по сердцу, и девочке захотелось поделиться с кем-то этой радостью. Ей хотелось, чтобы её, словно прекрасный расцветающий цветок, заметили...

Навстречу девочке по этой же аллее шёл мальчик. В его глазах была рассеянность и грусть. Когда девочка и мальчик встретились на аллее сада, их взгляды соприкоснулись и через мгновение засверкали искорками симпатии.

– Здравствуйте! – поприветствовал девочку мальчик.

– Добрый день! – улыбнувшись, ответила девочка.

– Вы не откажетесь погулять со мной в этом чудесном саду? – слегка смущаясь, спросил мальчик.

– Отчего же, пожалуй!.. – согласилась девочка.

Мальчик и девочка пошли вместе по аллеям сада и вскоре подошли к пруду, по тихой глади которого неспешно плавали, полные грациозной выразительности, белые и чёрные лебеди.

– Как вас зовут? – спросил мальчик.

– Мысль, – ответила девочка.

– А меня – Слово, – представился мальчик.

Это была встреча Прекрасной Мысли и Доброго Слова.

Мальчик и девочка взяли за руки и стали любоваться плавающими лебедями. Им показалось, что они давным-давно знакомы, так легко им было вместе.

Прекрасная Мысль стала рассказывать Доброму Слову о том, что совсем недавно она жила в большом и тёплом доме, но юная хозяйка этого дома постоянно запирала её в комнате и никогда не выпускала на свободу. Кроме Прекрасной Мысли в этом же доме обитали и другие жильцы – любимчики хозяйки – чёрные недобрые мысли, которых она не запирала, а наоборот давала им полную свободу. Они, когда хотели, могли свободно выйти из дома и погостить у других недобрых мыслей. В гостях они обменивались «дарами», поверя друг другу свои тёмные мысли и тайны, а затем, окрепшие, возвращались домой... Прекрасная Мысль не дружила с ними, а те частенько обижали её. В доме хозяйки Прекрасная Мысль чувствовала себя одинокой. Так было не всегда. Совсем недавно у Прекрасной Мысли были хорошие подруги, жившие в этом же доме, – другие прекрасные мысли. Они были чуть постарше, но их тоже не выпускали из дома. Со временем от безысходности они стали умирать. Чёрные недобрые мысли выносили их из дома и закапывали на пустыре...

Прекрасная Мысль устала от постоянного заточения, от

того, что не может найти себе добрых друзей и уже думала, что так и состарится, а может и умрёт, не увидев мира. Однажды она решила, что словно птица из запертой клетки, попробует вырваться из своего дома...

Недобрые, чёрные мысли узнали о её желании и предложили свою помощь, но с условием, что она станет такой же, как и они... Прекрасная Мысль не хотела соглашаться с этим условием и придумала свой способ, как ей вырваться на свободу. Она дождалась удачного момента, когда хозяйка, выпустила своих любимчиков, и, забыв запереть дверь, задремала. Воспользовавшись этим, Прекрасная Мысль ускользнула из дома на свободу, в долгожданный безбрежный мир!..

– Так я оказалась в этом саду, – закончила свой рассказ Прекрасная Мысль.

– Я тоже жил у хозяина в тёплом и просторном доме, – начал рассказывать свою историю Доброе Слово. И у моего хозяина было много разных слов, которые он выпускал в мир. С течением времени добрых слов становилось всё меньше, а недобрых – всё больше и больше. В результате из всех добрых слов остался только я один, и меня также заперли в комнате и больше не выпускали на свободу. Поэтому я не мог найти себе друзей, а со злыми словами я не дружил. Совсем недавно я тоже решил уйти из дома, и в один удобный момент покинул своего хозяина...

Так Прекрасная Мысль и Доброе Слово узнали, что у них были похожие судьбы, и они столкнулись с одинаковыми

трудностями.

Грело весеннее солнышко, лаская своими лучами всё вокруг. Прекрасная Мысль и Доброе Слово осмотрелись по сторонам и увидели, что кроме них в Летнем саду гуляет много таких же пар. Среди их пёстрого разнообразия встречались так же пары чёрных мыслей и недобрых слов. Разглядывая гуляющих по саду, Прекрасная Мысль и Доброе Слово увидели своих бывших хозяев: девочку и мальчика того же возраста. Девочка и мальчик – бывшие хозяева Прекрасной Мысли и Доброго Слова – шли навстречу друг другу. Поравнявшись, они встретились взглядами. Девочка захотела высказать прекрасную мысль, встретившемуся мальчику, но так и не нашла у себя этой мысли и поэтому промолчала. Мальчик тоже захотел сказать доброе слово, повстречавшейся девочке, но не нашёл его, и поэтому тоже промолчал.

Они стояли и смотрели друг на друга, но так и не смогли сказать ни доброго слова, ни прекрасной мысли. Только их взгляды выражали ожившее в них любопытство и интерес.

Встретившиеся мальчик и девочка взялись за руки, а затем подошли к пруду и сели у кромки воды... Солнечные лучи согревали их лица и рисовали маленькие, почти незаметные веснушки... Разомлевшие от тёплого воздуха, дети задремали...

Тем временем Прекрасная Мысль вспомнила, что когда она уходила из дома своей бывшей хозяйки, то в спешке забыла там свой талисман – сияющую звёздочку. Она решила

на секундочку вернуться в дом хозяйки, чтобы забрать её. Прекрасная Мысль незаметно проскользнула в дом, в котором совсем недавно жила... В это самое мгновение в своих мечтах, спящая девочка ясно осознала, что встретилась с чудесным мальчиком, и сквозь дрему произнесла:

– Хорошо, что мы встретились!..

Доброе Слово тоже вспомнил, что, уходя от своего бывшего хозяина, оставил в его доме свой оберег – волшебный кристаллик и решил на мгновение войти в свой бывший дом и забрать его... В эту же секунду уснувший мальчик вспомнил забытое им доброе слово и, улыбнувшись во сне, ответил девочке:

– Да, прекрасно...

Как только дети произнесли эти слова, случилось волшебное преобразование: девочке во сне показалось, что она сама превратилась в Прекрасную Мысль, а мальчик – в Доброе Слово. В радужных лучах сновидений они сидели у воды, подвинувшись поближе друг к другу.

Прекрасная Мысль и Доброе слово, забрав, принадлежащие им вещи, снова покинули дома своих хозяев.

– Я хочу подарить тебе мою сияющую звёздочку! Она будет всегда помогать тебе!..– произнесла Прекрасная Мысль и передала свой талисман Доброму Слову.

Он полюбовался звёздочкой и, протянув ей в ответ свой кристалл, сказал:

– А это тебе!..

В этот миг им показалось, что они воспарили над садом, и всё вокруг исчезло в обволакивающей дымке...

Прекрасная Мысль и Доброе Слово решили немного отдохнуть. Расположившись на мягкой травке возле пруда, они уснули. Спящие, они не замечали, что их окружили чёрные мысли и недобрые слова, которых становилось всё больше и больше. Чёрные мысли и недобрые слова сговорились, схватили спящую Прекрасную Мысль и бросили в пруд. Прекрасная Мысль, упав в воду, вскрикнула и превратилась в Цветок, в центре которого переливался сияющий кристаллик. Доброе Слово проснулся от шума и увидел, что, в пруду что-то тревожно мерцает. Приглядевшись он понял, что это тонет превратившаяся в цветок, Прекрасная Мысль. Доброе Слово, разъединённое с Прекрасной Мыслью, не могло произнести никакой мысли, но сильное чувство помогло ему прокричать только одно слово: «Спасите!.. Спасите!..»

Девочка и мальчик – бывшие хозяева Прекрасной Мысли и Доброго Слова – услышали громкий крик и очнулись от дрёмы... Они огляделись по сторонам, но не увидели ничего особенного. Лишь прекрасный мерцающий Цветок, появившийся неизвестно откуда, плавал на поверхности воды, у самого берега.

– Посмотри, – сказал мальчик, и указал на, плавающий у берега, Цветок.

Девочке понравился сияющий Цветок, и она захотела достать его. Она встала и, зайдя по колено в воду, достала мок-

рый Цветок, а затем оставила его на берегу. Мальчик и девочка не видели, что вокруг, спасённой и превращённой в Цветок, Прекрасной Мысли стали кружиться, гулявшие в саду, другие прекрасные мысли и добрые слова. Все они звали Доброе Слово и Прекрасную Мысль с собой, и, увидев, что те ещё очень слабы от пережитого, подхватили и унесли их к новым хозяевам...

Мальчик и девочка – бывшие хозяева Прекрасной Мысли и Доброго слова – расстались и пошли по жизни каждый своей дорогой. С ними уже не было ни Прекрасной Мысли, ни Доброго Слова. Только чёрные мысли и недобрые слова сопровождали их по жизни, всё крепче опутывая их. Мальчик и девочка превратились в юношу и девушку, а затем стали мужчиной и женщиной, погружёнными в омут недобрых мыслей и слов. Чёрный водоворот жизни не раз приводил их к краю гибели. Недобрые мысли и слова исказили и состарили их лица...

Однажды эти мужчина и женщина случайно встретились там же, в Летнем саду. Увидев друг друга, они вспомнили свою давнюю встречу, когда были ещё детьми, но опять, как и в прошлый раз, у них не нашлось друг для друга ни Прекрасной Мысли, ни Доброго Слова...

В это самое время здесь же, рядом с ними, находились, когда-то принадлежавшие им, Прекрасная Мысль и Доброе Слово.

– Она всё-таки спасла меня, вытащив из воды... – сказала

Прекрасная Мысль, увидев свою прежнюю, уже немолодую хозяйку, и постучалась к ней в дом. Опустошённая женщина открыла дверь ипустила Прекрасную Мысль к себе...

– Он когда-то услышал меня и помог спасти Цветок, – сказал Доброе Слово

и постучался в свой бывший дом, вскоре его пустили внутрь.

В это время встретившиеся мужчина и женщина – бывшие хозяева Доброго Слова и Прекрасной Мысли – смотрели друг на друга. Женщина с горечью тихо произнесла: «Как давно мы не виделись!..», а мужчина в ответ опустил голову и тихо произнёс: «Прости!..»

Войдя в дом женщины, Прекрасная Мысль увидела, что там темно, грязно и пусто... Она распахнула окна, и все комнаты мрачного дома залило светом... В дом мужчины вошло Доброе Слово и его внутренний мир наполнился добрым содержанием и радостью... Вскоре к женщине и мужчине стали приходить и другие прекрасные мысли и добрые слова. Их становилось всё больше и больше. Они летали повсюду и обменивались дарами с другими прекрасными мыслями и добрыми словами. Некоторые из них даже поднимались к звёздам и приносили их волшебный свет своим хозяевам, озаряя их новыми, уже космическими мыслями и словами, а чёрные мысли и недобрые слова были накрепко заперты в комнатах и вскоре стали исчезать: многие из них умерли и их вынесли из дома и закопали на пустыре, другие ушли сами, а вер-

нуться назад не смогли – хозяева не пускали их в дом...

Мужчина и женщина неузнаваемо преобразились: их морщины разгладились, а лица озарились светом, добром и радостью... И вдруг!..

...Мальчик и девочка – бывшие хозяева Прекрасной Мысли и Доброго Слова, прижавшиеся друг к другу, и как будто задремавшие на берегу пруда, неожиданно очнулись... Мальчик посмотрел на девочку и радостно воскликнул:

– Ко мне вернулось Доброе слово, и я больше никогда не расстанусь с ним!..

– А ко мне вернулась Прекрасная мысль! – восторженно ответила девочка. – И я буду беречь её!.. – добавила она.

Дети взялись за руки и пошли по цветущим аллеям своей жизни, которые наполняли прекрасные мысли и добрые слова, превращавшиеся в хорошие дела и поступки...